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Frissítés 16 órakor: Szajol állomáson megjavították a reggeli órákban megsérült felsővezetéket, 15:30-kor
újraindult a vonatközlekedés Szolnok és Törökszentmiklós, illetve Szolnok és Tiszatenyő között.
Vonatpótló buszra már nem kell átszállni, a vonatok többnyire a teljes útvonalon közlekednek, így például a
békéscsabai IC-k. A Budapest-Debrecen-Nyíregyháza-Záhony vonalon az IC vonatok egy része még nem a teljes
útvonalon közlekedik. Késekre, kimaradó járatokra még számítani kell hétfőn. A menetrendszerű vonatközlekedés
fokozatosan, kedden a hajnali üzemkezdetre áll helyre a
Budapest–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony és a Budapest–Szolnok–Lőkösháza vonalon.
A Volánbusz Szolnok–Tiszatenyő közötti menetrendszerinti járatain 16 órától már nem érvényesek a vasúti jegyek és
bérletek.

Frissítés: 12 órától a Budapest felől Békéscsaba irányába induló InterCity vonatok (7704, 377, 746) csak
Tiszatenyőtől közlekednek. Az utasok Szolnokig Z60-as vonattal, Szolnoktól Tiszatenyőig pótlóbusszal
utazhatnak. 

Frissítés: A Nyugati pályaudvarról Debrecen, Nyíregyháza, Szerencs, Miskolc érintésével a Keleti
pályaudvarra 10:23-kor induló Tokaj InterCity (654) a mai napon Kőbánya-Kispestről indul. 

Frissítés: Kerülő útirányon, Nyíregyháza–Miskolc felé közlekedik:

a Záhony felől Budapesten át Bécsbe tartó Hortobágy EuroCity (EC 140) eredeti szerelvénye (a
Keleti pályaudvarról menetrendje szerint, 8:40-kor mentesítő vonat indult Bécsbe);
a Nagybányáról érkező, Nyírábrányból Bécsbe továbbinduló Szamos EuroCity (EC 687), nem érinti
Hajdúszoboszlót és Püspökladányt;
a Püspökladányból Bécsbe induló Transilvania-Szamos EuroCity (EC 146), Debrecenből indul, nem
érinti Püspökladányt, Karcagot, Kisújszállást, Törökszentmiklóst és Szolnokot;
a Brassóból Budapestre tartó Corona InterCity (IC 12406), nem érinti Püspökladányt és Szolnokot. 

Előzmény: Szolnok és Szajol között nem közlekedhetnek a vonatok, mert a szajoli állomáson
megrongálódott a felsővezeték. A Lőkösházáról a Keleti pályaudvarra tartó személyvonat (7509) áramszedője
letörött, a Szolnok felől behaladó a Nyugati pályaudvar-Nyíregyháza között közlekedő Nyírség InterCity (600) a
megsérült felsővezeték-hálózatba futott. A felsővezeték helyreállítása délutáig is eltart. 

A Budapest–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony, a Budapest–Szolnok–Békéscsaba–Lőkösháza vonalon
jelentős, 80-12 perces késésekre, vonatkimaradásokra kell szímítani. 
A vonatforgalom, vonatpótlás szervezése folyamatban. 

A sérült felsővezeték miatt ott várakozó vonatok utasait a katasztrófavédelem segítségével Szajol állomásra
motorvonattal szállítják a nyílt vonali pályáról.
A személyvonat (7509) Szajol és a Keleti pályaudvar, a Bukarestből a Keleti pályaudvarra tartó Ister (472)
InterCity Tiszatenyő és a Keleti pályaudvar között nem közlekedik. Az utasok a zónázó vonatokkal tudnak
utazni Budapest felé.

Záhony, Nyíregyháza, Debrecen felől az InterCity és sebesvonatok Törökszentmiklósig közlekednek és onnan
indulnak vissza. A Nyugati pályaudvarról a Nyíregyháza, Záhony felé tartó InterCity és sebesvonatok
Szolnokig közlekednek és onnan indulnak vissza a fővárosba.

Lőkösháza, Békéscsaba felől a Keleti pályaudvarra tartó InterCity vonatok Tiszatenyőig közlekednek és onnan
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indulnak vissza. A Keleti pályaudvarról a békéscsabai InterCity vonatok Szolnokig közlekednek és onnan
indulnak vissza a főváros felé.
Szolnok és Törökszentmiklós, valamint Szolnok és Tiszatenyő között pótlóbuszok szállítják az
utasokat.
Szolnok és Törökszentmiklós között a Volánbusz menetrendszerinti járatain elfogadják a vasúti
jegyeket és bérleteket. A menetrendszerinti járatok módosított útvonalon közlekednek, Szajolon a
vasútállomást is érintik. 
A Záhony felől Budapesten át Bécsbe tartó Hortobágy EuroCity (EC 140) eredeti szerelvénye
Törökszentmiklóstól várhatóan kerülő útirányon át közlekedik, valamint a Keleti pályaudvarról menetrendje
szerint, 8:40-kor mentesítő vonat indul Bécsbe.
8 órától a Budapest–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony és a Budapest–Szolnok–Lőkösháza
vonalon közlekedő vonatok felármentesen vehetők igénybe. 

A Nyugati pályaudvarról Nyíregyházára 9:23-kor induló Nyírség InterCity (602) Kőbánya-Kispestről indul. Utasai a
monori S50-es vonattal utazhatnak Kőbánya-Kispestre, ahol a csatlakozás biztosított.
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